

A megpróbáltatások, amelyeknek kiteszik a *Dáfát*

Előre elrendelt, hogy a *Dáfá*-tanítványok ebben a történelmi pillanatban velem együtt minden élőlényt megmentenek. Ennél nem csak egy fogadalomról van szó, amit a történelem előtti időkben tettek; mi több, ez egy nagy és szentséges megtiszteltetés, ami a világegyetem megteremtése óta sohasem létezett. A folyamat mindazonáltal fáradságos és veszélyekkel teli. Az emberiségnek nehéz felfognia azt a nagy együttérzést, amelyet a *Dáfá*-tanítványok mutatnak az embervilágban. Miközben a *Dáfá*-tanítványok síkraszállnak az üldözés ellen, és közben megmentik az embereket, az emberek mögött meghúzódó gonosz szellemek arra uszítják őket, hogy különböző emberi ürügyekkel elnyomják és üldözzék a *Dáfá*-tanítványokat és engem.

Amióta 1999-ben azok a megpróbáltatások, amelyeknek kiteszik a *Dáfát*, elkezdődtek Kínában, a mai napig nem értek véget, legyen az akár az Egyesült Államokban, akár máshol a világon. Az emberek megmentésénél nem kerülhető el, hogy ne jussunk érintkezésbe azzal a karmával, amit az emberek hoztak létre a történelem során. A démonok bármikor és bárhol felhasználják az emberek karmáját, hogy zavarják és elpusztítsák őket. Miközben a *Dáfá*-tanítványok a Mesterrel együtt mentik meg az embereket, a tanítványok saját magukat is megváltják. Egyidejűleg a saját karmájukat is megszüntetik. A démonok azonban arra használják a *Dáfá*-tanítványok karmáját, hogy akadályozzák őket az emberek megmentésében. A megmentett emberek saját maguk nem képesek teljesen visszafizetni azt a karmát, amit a történelem során halmoztak fel. Ezért szükséges, hogy az istenségek könyörületességéből elvegyenek egy részt belőle. Egy további részt az embereknek saját maguknak kell törleszteniük. Mesterként nekem is el kell viselnem egy részt az emberekért. Tehát minél több élőlényt mentenek meg, annál többet kell elviselnem. Amikor a *Dáfá*-tanítványok az üldözés ellen járnak el, még a legkisebb figyelmetlenség is nagy nehézségekhez fog vezetni a *Dáfá*-tanítványoknál.

A jelenlegi nehézségek a *Dáfá*-tanítványok által működtetett médiában főként arra vezethetők vissza, hogy maguk a tanulók nem csinálták jól. De az emberiség mögött levő más dimenziók tényezői szintúgy szerepet játszottak. Ti azon a nézeten vagytok, hogy pénz nélkül nagyon nehéz ellenszegülni az üldözésnek, ezért szeretnétek némi pénzt felhajtani, hogy ellenálljatok a Kínai Kommunista Párt általi üldözésnek, és azt hiszitek, hogy az amerikai kormány megértő lenne, ha valami nem megfelelő. Ez csak a ti véleményetek. Tekintettel arra, hogy az erőszakos szervkivétel élő embereken történik, és az üldözés következtében naponta halnak meg emberek, elfogadhatónak tartjátok, hogy ezt a pénzt az üldözés elleni ellenállásra használjátok, és semmi másra. De nem szabad elfelejtenetek, hogy *Dáfá*-tanítványokként csak akkor kerülhetitek el a problémákat, ha mindig őszintén járjátok az utatokat.

Tudom, hogy az emberek megmentésénél a karma tizenöt százalékát még nem távolítottuk el. Ez az, ami az emberek megmentésének több mint húsz éve alatt megmaradt. Ez roppant sok, tudom. Ezért az a hatalmas nyomás és teher, amivel szembe kell néznem, fokozatosan fog jönni. Nehéz az embereket megmenteni. Sokkal többre van szükség a szavaknál. A *Shen Yun* Performing Arts, az embereket megmentő szent tanítványok csoportja ellen is összeesküvéseket szőnek.

Ami a *Dáfá*-tanítványainkat illeti, a szárazföldi Kínán kívüli *Dáfá*-tanítványok száma nagyon korlátozott a Kínai Kommunista Párt gonosz, hatalmas propagandagépezetével és az egész ország erőforrásainak a *Dáfá*-tanítványok minden oldalról történő elnyomására való felhasználásával szemben. Ezért a szülők a gyermekeikkel együtt szintén síkraszállnak az üldözés ellen. Azért hogy jobban ellenszegülhessenek az üldözésnek, a *Fei Tian* Iskola nemcsak jó iskolai kiképzést kezdett nyújtani a diákoknak, hanem művészekké is kiképezte őket, hogy erőszakmentesen tudjanak ellenszegülni az üldözésnek. Ezek a művészek a kommunizmus előtti Kínát mutatják be, avégett hogy az emberek felismerhessék, mi is valójában a kommunizmus Kínában. Egyidejűleg felfedik az üldözést, és azt az

üzenetet közvetítik, hogy az istenségek a befejező szakasz végén embereket fognak megmenteni. Az előadások során pozitív energiát vetnek be az embervilág katasztrófáinak az elhárítására. Ez mindenkinek a hasznára válik, az amerikaiaknak és az egész világnak. Röviden mondva: Minden *Dáfá*-gyakorló síkraszáll az üldözés ellen.

Kínában mind a gyerekeket, mind a felnőtteket démoni megpróbáltatások érik. Gyerekeket is bebörtönöznek és halálra üldözik. A *Shen Yun* előadói közül néhányan még diákok, akik a *Shen Yun*-együttessel lépnek fel egy szakmai gyakorlat keretében. Szüleik azt szeretnék, hogy gyermekeik a tanulás közben síkraszállhassanak az üldözés ellen. Ebből az okból kifolyólag küldik a szülők a *Fei Tian* iskolába a gyermekeiket. Amikor belépnek az iskolába, a diákokat mind megkérdezik, hogy miért akarnak a *Fei Tian* iskolába jönni. Mindannyian azt mondják, hogy segíteni akarnak a Mesternek az emberek megmentésénél, és részt akarnak venni a *Shen Yun* előadásain, hogy leleplezzék a Kínai Kommunista Párt általi üldözést, és megmentsek a szárazföldi Kínában élő művelő társaikat. Mi mindannyian, akár fiatalok, akár idősök, felelősnek érezzük magunkat azért, hogy embereket mentsünk meg, és ellenszegüljünk az üldözésnek. Jó néhány diák figyelemre méltó elszántságot mutat. Valójában az üldözés elleni síkraszállás a mi művelői közösségünk belső ügye. Senki sem segít nekünk! Ez vonatkozik a kormányokra és a nagyvállalatokra is. Ennek ellenére léteznek olyan emberek, akik a színpalak mögött arra bujtják fel az embereket, hogy támadják meg a *Shen Yun*-t, azt állítva, hogy a *Shen Yun* kiskorú diákokat használ ki előadóként. A valóságban ennél olyan diákokról van szó, akik szakmai gyakorlatot végeznek. Tekintettel erre a példátlan üldözésre, semmi más nem marad számunkra, mint hogy mindenki közülünk szembeszálljon az üldözéssel. Ha ezt ürügyként használják fel a *Shen Yun* elleni támadásra, felvetődik az a kérdés, hogy Amerika még mindig Amerika-e.

A megpróbáltatások, amelyeknek kiteszik a *Dáfát*, alapvetően nem érnek véget csak azért, mert egy másik régióról van szó. Pusztán másképp nyilvánulnak meg. Miközben a *Dáfát* kiteszik a megpróbáltatásoknak, olyan élőlényeket is kiválasztanak, akik a végén megmaradnak, és olyanokat is, akiket kiselejteznek, ehhez számítanak azok a *Dáfá*-tanítványok is, akik meg tudják csinálni, és azok is, akik nem csinálják meg.

Li Hongzhi mester

2024. június 5.

Kínai forrás: [法难【明慧网】 \(minghui.org\)](http://minghui.org)

Német forrás: [Die Drangsale, denen Dafa ausgesetzt ist | Falun Dafa - Minghui.org](http://www.falun-dafa.de)

Fordítók megjegyzése: Lehetséges, hogy idővel változtatásokat hajtunk végre a fordításon a minél jobb szövegűség és érthetőség érdekében.